

鱼台组工信息

第 15 期

中共鱼台县委组织部

2018 年 7 月 13 日

【组工论坛】

坚定四个自信 勇担时代重任

唐马镇党委委员、组织委员 时培荣

习近平总书记强调，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，不断夺取中国特色社会主义新胜利，是当代中国共产党人最核心的使命。新时代党员干部要坚定“四个自信”，切实扛起实现中华民族伟大复兴的中国梦的国家大任。

要坚定道路自信。“道路决定命运”，历史和现实告诉我们，实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，必须坚定不移走中国特色社会主义道路。党员干部是走中国特色社会主义道路的主力军，要树立对中国特色社会主义道理的坚定自信，心怀对理想信念的坚定执着和不懈坚守，在风险考验面前、在利益诱惑面前稳得住心神、守得住魂魄，在政治上、思想上、行动上自觉向党中央看齐，自觉在中国特色社会主义事业中攻坚

克难、奋勇向前。

要坚持理论自信。“理论指导实践”，建党 97 年来的光辉历程充分表明，中国特色社会主义理论体系，是指导党和人民实现中华民族伟大复兴的正确理论，是个人在社会主义建设中实现人生价值的正确指引，具有旺盛的生命力和强大的战斗力。党员干部要增强对中国特色社会主义理论体系的自信，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持用理论武装头脑，做到真学、真做、真懂、真用。坚持从实际出发，自觉按照马克思主义新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论分析、研究、解决精准扶贫、全面建成小康社会等重大问题，使理论对实际工作产生强大的推动作用。

要坚持制度自信。“制度引导发展”，历史实践证明，中国特色社会主义制度是具有鲜明中国特色、明显制度优势、强大自我完善能力的先进制度，适合中国国情、代表最广大人民群众根本利益。正是由于这一根本保障和坚实支撑，我国才能有效应对国际激烈竞争、国内深刻转型的复杂挑战，创造了“中国奇迹”。党员干部要深刻理解中国特色社会主义制度的科学内涵及重大意义，将其作为行动章程和行为守则，更加坚定制度自信，在工作中自觉地坚持党的领导，同心同德、上下贯通，快速高效完成各项任务。

要坚持文化自信。“文化改变思想”，我们有博大精深的优秀传统文化，这些传承了千百年的理念，已浸润于每个人心中，构成中国人的独特精神世界。我们党员干部吸吮着中华民族漫长奋斗积累的文化养分，就要坚定文化自信，坚决继承和发展我们的

优秀传统文化，精心打造行之有效的形式、平台和载体，让中华优秀传统文化融入每个人的血脉，使中华文化的创造力、凝聚力和影响力充分展现出来，并将其推向全世界，让中华文化在世界每个角落大放异彩。

新时代组工干部要集齐“五福”

老砦镇党委委员、组织委员 刘奇英

中国特色社会主义进入新时代，广大干部群众站在新的历史起点上，满怀信心，意气风发，阔步向前。作为新时代的组工干部，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，集信仰、担当、实干、清廉、创新“五福”于一身，以更高要求扎实做好组织工作。

要集“信仰福”。坚定的信念是党员干部站稳政治立场、抵御各种诱惑的决定性因素，组工干部要解决好信念动摇、信仰迷茫、精神迷失等问题，把对党的信仰与忠诚深入骨髓、融入血脉，才能“信之愈深，行之愈笃。”要始终把人民放在心坎上，保持对人民群众的赤子之心，增进同人民群众的感情，坚持为人民群众服务。

要集“担当福”。作为新时代的组工干部，要始终牢记有权必有责，有责要担当，围绕中心大局谋思路、做决策、抓工作，做到任劳任怨、不拈轻怕重、不挑肥拣瘦，在大是大非面前敢于站出来说真话，困难面前敢于迎难而上，全力以赴完成各项任务，殚精竭虑干好本职工作。

要集“实干福”。“空谈误国，实干兴邦。”组工干部无论是在哪个工作岗位，都担负着组织部门的重大职责和光荣使命，承载着人民的重大期望，面对工作要事无巨细、一丝不苟、精益求精，真正放下架子、扑下身子，脚踏实地苦干实干，一步一个脚印在工作中彰显自己的价值。

要集“清廉福”。“公生明，廉生威。”作为党员干部的“娘家人”，组工干部只有做到清心寡欲，让人心生敬畏，才能为领导干部树立清廉的榜样，树立组工干部在党员干部心中的高大形象。要始终将纪律挺在前面，做到“举头三尺有纲纪”，在工作、生活的方方面面始终不渝的坚守廉洁底线、道德防线和法纪红线。

要集“创新福”。创新是组织工作的生命线，是组工干部奋勇争先的不竭动力。组工干部在工作中要敢于触“盲区”、涉“险滩”，面对新任务、新挑战，要勇于突破常规，大胆创新，用新思维、新方法、新机制去解决工作中遇到的难题，做到创新出活力，创新出特色。

为实现“第一个一百年”目标凝心聚力

县委县直机关工委科员 王国华

春华秋实 97 载，从民族独立到社会主义革命及社会主义现代化建设，从改革开放到共筑中国梦，我们党用执着和拼搏书写着中华民族抗争、奋进、崛起的不朽诗篇。党的十九大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，13 亿多人民为实现“第一个一百年”目标而努力奋进，其中 8900 多万党员必须在前进道

路上当先锋、做表率。

要对党绝对忠诚。我们党由小到大、由弱变强，靠的是一代又一代忠诚的共产党人的执着与努力。革命战争时期，无数先辈面对敌人从未低头，面对诱惑从未动心，即使英勇牺牲也从未畏惧。革命先辈们或许未曾想到我们党能带领全国人民取得今天伟大的成就，但他们认定共产党的理念，认可共产党人的价值追求。今天，我们虽然处于和平年代，直面战争的危险少了很多，但作为党员，就要忠于自己入党时的誓言，“随时准备为党和人民牺牲一切”。

要坚定理想信念。组织上入党一生一次，思想上入党一生一世。我们共产党人的入党初心，就是要为实现共产主义奋斗终身。在贫穷潦倒时期，大家心往一处想，目标单一而淳朴，思想上容易统一。但在改革开放四十年后的今天，人民群众的生活发生了翻天覆地的变化，大家的思想也呈现出多元化。作为共产党员，就需要坚定自身的理想信念，不忘入党初心，牢记光荣使命，自觉抵御不良思想的侵蚀，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

要真心实意为民。全心全意为人民服务是我们党的根本宗旨，也是共产党员的根本职责，党员既要有全心全意为人民服务的意识和本领，更要有为实现共产主义奋斗终身的坚定理想和追求。如果不能做到真心实意对待群众、服务群众，要么迷失了前进的方向，要么失去了工作的根基，很难取得长足的进步，更不要说实现人生的理想。只有做到真心实意为民服务、为民奉献，百姓

才会认可共产党员的先锋模范本色，党员干部才能在工作中找到动力源泉，才能在为“中国梦”的努力奋斗中实现自身价值。

报：市委组织部，县委常委

发：本部各部长，各科、室、中心，各镇街、县经济开发区党（工）委，县直有关部门党委（党组）

（共印 90 份）